

サッポロビール株式会社

## 「サッポロファイブスター」缶 数量限定発売 サッポロビール園でしか飲むことができない

サッポロビール園でしか飲むことができない 濃醇で本格的なコクのある味わいを、ご家庭でお楽しみください。



サッポロビール(株)は、「サッポロファイブスター」の缶商品を7月11日に全国で数量限定発売します。

「サッポロファイブスター」は、1967年にプレミアムビールの先駆けとして誕生し、現在は北海道 札幌市にある「サッポロビール園」(注1)だけで飲むことができる生ビールです。じっくりと丁寧に長 期間熟成した濃醇で本格的なコクのある味わいが特長です。

缶のデザインは、サッポロビール園のロゴやモチーフを使用し、裏面には本商品の歴史やストーリーを表記しています。

当社は、強い個性と魅力ある歴史やストーリーを活かし、商品を通じてその「個性」と「物語」を お客様に伝えることで、ビールを選ぶ楽しさを提供していきます。

(注1) サッポロビール園: https://www.sapporo-bier-garten.jp/

記

1. 商品名 サッポロファイブスター

2. パッケージ 350ml 缶、500ml 缶

3. 品目 ビール

4. アルコール分 5. 5%

5. 純アルコール量 350ml 缶: 15. 4g、500ml 缶: 22g

6. 発売日・地域 2023 年 7 月 11 日・全国

7. 参考小売価格 オープン価格

8. 中味特長 濃醇で本格的なコクのある味わい

## <参考>

○北海道ビール園 HP サッポロファイブスター

https://www.sapporo-bier-garten.jp/fivestar\_kodawari/index.html